
                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την  Τετάρτη  29 Μαρτίου και  Πέμπτη  30 Μαρτίου 2023 πραγματοποιήθηκαν   οι

τελετές  ορκωμοσίας  αποφοίτων  και  απονομής  πτυχίων  και  Μεταπτυχιακών

Διπλωμάτων  για  τα Τμήματα  της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών.  Tην  Τετάρτη 5

Απριλίου  2023  έγινε  η  ορκωμοσία  του  Παιδαγωγικού  Τμήματος  Προσχολικής

Εκπαίδευσης της Σχολής Επιστημών της Αγωγής.  Οι εκδηλώσεις αυτές τελέσθηκαν

στο Αμφιθέατρο Δ3 του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο.

Χαιρετισμούς  απηύθυναν  ο  Αντιπρύτανης  Προγραμματισμού,  Διοικητικών

Υποθέσεων  και  Φοιτητικής  Μέριμνας  Καθηγητής  Δημήτριος  Μυλωνάκης,  ο

Αντιπρύτανης   Οικονομικών  και  Υποδομών  Καθηγητής   Κωνσταντίνος

Σπανουδάκης,      o Κοσμήτορας   της  Σχολής  Κοινωνικών  Επιστημών  Καθηγητής

Γεώργιος  Παναγής και  οι  Πρόεδροι  όλων  των  Τμημάτων  της  Σχολής  Κοινωνικών

Επιστημών.  Ειδικότερα για το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης  χαιρετισμό απηύθηνε  ο

Πρόεδρος   Καθηγητής Ηλίας Γιωργαντάς, για το Τμήμα Κοινωνιολογίας ο Πρόεδρος

Καθηγητής  Γεώργιος  Τσιώλης, για  το Τμήμα  Οικονομικών Επιστημών  ο  Πρόεδρός

Καθηγητής   Γεώργιος  Σταματόπουλος και  για  το  Τμήμα  Ψυχολογίας  η  Πρόεδρός

Καθηγήτρια Θεανώ Κοκκινάκη.

Κατά  την  ορκωμοσία  του  Τμήματος  Οικονομικών  Επιστημών  έγινε   η  απονομή

πτυχίων  στους   νέους  αποφοίτους  του  προγράμματος  Μεταπτυχιακών  Σπουδών

«Οικονομική Θεωρία και Πολιτική».  Ακολούθησε  σύντομη ομιλία από τον Ζαχαρία

Μπραγουδάκη Διευθυντή  Οικονομικής  Ανάλυσης  και  Μελετών  της  Τράπεζας  της

Ελλάδος.

Το Τμήμα Ψυχολογίας είχε προσκεκλημένη ομιλήτρια την Κλινική ψυχολόγο Θεανώ

–  Φάνη  Τριανταφύλλου της  Ψυχιατρικής  Κλινικής  414  του  Στρατιωτικού

Νοσοκομείου,  την  οποία  παρουσίασε  ο  Καθηγητής  Ανδρέας  Καστελλάκης.

Ακολούθησε η  απονομή  Διδακτορικών και Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων από  την

Καθηγήτρια Σοφία Τριλίβα. 

Στην  τελετή   ορκωμοσίας  του  Παιδαγωγικού  Τμήματος  Προσχολικής  Εκπαίδευσης

παρέστησαν  και  απηύθηναν  χαιρετισμό   ο  Αντιπρύτανης  Οικονομικών  και

Υποδομών   Καθηγητής  Κωνσταντίνος  Σπανουδάκης,  ο  Κοσμήτορας  Καθηγητής

Ιωάννης  Σπαντιδάκης και  ο  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Καθηγητής  Ανδρέας

Φουντουλάκης. 

Σε  όλες  τις  εκδηλώσεις   παρευρέθηκαν  παλαιά  και  νέα  μέλη  ΔΕΠ   καθώς   και

μεγάλος αριθμός   γονέων συγγενών και φίλων των πτυχιούχων. 

 


